

# 太钢热连轧厂纪委强化节日期间廉洁风险管控

本报讯(通讯员 邢志琼)近日,太钢热连轧厂纪委深入贯彻落实党的十九届六中全会精神以及十九届中央纪委六次全会精神,紧盯节日期间关键节点,驰而不息纠治“四风”,营造崇廉尚俭的节日氛围。

该厂层层召开廉洁教育专题会议,进一步提高思想认识。厂党委、厂纪委、各专业委员会和各支部分别召开廉洁教育专题会议,传达公司纪委关于节日期间正风肃纪的通知精神、观摩廉洁教育电视片、学习中央纪委国家监委关于违反中央八项规定精神典型案例通报稿,并开展了集体廉洁谈话,针对性地提出了要求,所有被谈对象都进行了书面表态。

全面发动专兼职纪检人员,围绕“五个紧盯五个着力”实施对重点区域和重点岗位进行了一次专项检查。该厂纪委书记会同各支部纪检委员,深入到厂内的备件材料库区、设备点检班组、各科室和作业区主要领导办公室,对台账、票据、备件材料实物等进行了抽查,并检查了与协

方的业务联系和工作安排等相关事宜。厂党委班子成员和各科室各作业区主要负责人,从一岗双责和履行主体责任的角度出发,也不同程度的,以不同方式对所辖区域和专业的廉洁风险管控点进行了自主检查。

该厂纪委要求各科室、作业区“一把手”要切实履行全面从严治党的主体责任,在“两节”关键节点上,加强有业务处置权人员的教育管理,进行“约法三章”,早部署、早提醒、早预警,盯紧老问题,严查“新花样”,并由本人及家属签字承诺,厂纪委将进行电话回访和抽查。

该厂纪委公开举报渠道和方式,要求各支部纪检委员、各科室纪检员要切实担负起监督责任,紧盯“四风”问题,发现有关线索舆情及重要情况要第一时间向厂纪委报告;要认真履行监督责任,保持政治定力,创新工作方式,实施精准监督,对不收敛、不收手的行为发现一起、查处一起、通报一起,坚决褪去违规违纪行为“隐身衣”,筑起廉洁风险的“防火墙”。

本报讯(通讯员 刘清慧)太钢职代会圆满闭幕后,太钢万邦公司迅速掀起学习宣传贯彻落实职代会精神的热潮。

该公司全体干部职工一致认为,职代会总经理工作报告提出的目标明确、路径清晰、举措得力,能够极大的提振行业信心、企业信心、职业信心。一年来,太钢万邦公司在集团公司的正确领导和大力支持下,强基础、练内功,持续对标找差,抢抓市场机遇,在设备改造、工艺优化、环保治理、采购创效、人力资源整合等方面成绩斐然,经营业绩创历史最好水平。在今后的工作中,该公司将围绕“全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业”奋斗目标,紧盯问题不放松,咬紧目标不懈怠,以加快推进信息化建设、加快推进体系建设为重点,全面提升管理水平,提高工艺精细执行力和设备管理精准化程度。针对电价即将上涨、环保政策趋紧的客观制约因素,该公司提出,必须眼光向外找差距、压力向内补短板,以落实全年预算为导向,深入挖潜,降本增效,同时持续推动环保升级改造,创建“重污染天气重点行业绩效分级”A级企业。

该公司要求,全体干部职工要志存高远、踔厉奋发,不断追求极致效率,充分发挥不锈钢原料供应基地的战略优势,成为太钢不锈钢铬铁供应引领者,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献力量。

## 太钢营销中心 春节期间持续巩固作风建设

本报讯(通讯员 张焱)春节来临之际,为切实巩固拓展落实中央八项规定精神成果,持之以恒纠正“四风”,太钢营销中心进一步加强节日期间作风建设,确保节日期间风清气正。

召开专门会议,强化责任落实。由支部召开专门会议,对支部所辖各部门负责人传达公司及中心相关文件精神,要求各部门负责人严格履行主体责任,加强春节期间各部门作风建设,抓好本部门职工的教育、监督、管理职责。

抓好理论学习,筑牢思想防线。以支部为单位,抓好理论学习,学以致用、融会贯通。重点组织学习了《宝武纪委通报5起违规违纪问题》《关于李学峰等人在其亲属、特定关系人违规经商办企业中违纪问

题的通报》《山西省纪委监委对2起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报》等,在严明纪律加强作风建设的同时,进一步牢固清廉的思想。

开展提醒谈话及自查自纠。党委领导班子成员深入联系点检查指导落实中央八项规定精神和纠正“四风”工作并与相关责任人提醒谈话;纪委书记对中心副科级以上领导干部及有业务处置权人员进行提醒谈话。各党支部对所属部(室)落实中央八项规定精神和纠正“四风”工作进行自查自纠。

该中心要求全体职工以良好的作风建设持续巩固营销中心风清气正的政治生态,严格规范言行,坚决不越底线、不踩“红线”、不碰“高压线”,以健康的环境引领高质量发展。



为进一步丰富职工业余文化生活,引导和培养职工严谨、认真的态度,以良好的面貌投入到工作当中,近日,太钢岚县矿业公司计量检验室党支部组织开展“翰墨迎新年,共筑宝武梦”硬笔书法主题活动。图为活动现场。  
张淑霞 摄

(上接第一版)要认真总结推广在实际工作中探索和创造的好经验好方法,同时针对现存问题,深入剖析原因,强化政治监督,深化专项巡察,推动突出问题整改,加快形成一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制,着力防范和化解重大风险,凝聚起推动高质量发展的强大正能量。要全面加强纪检队伍建设,纪检战线上的同志要争当传承和弘扬新时代李双良精神的践行者和示范者,不断加强思想作风纪律建设,充分发挥独特优势,发挥职能作用,突出加强对深化改革、创新发展、安全发展、绿色发展等重大工作落实情况的监督检查,把监督成效体现到推动改革发展上。

高祥明强调,从严治党永远在路上。公司党委希望全公司各级党组织、广大党员干部切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,捍卫“两个确立”,以全面从严治党新成效为公司高质量发展提供源源不断的强大动力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

魏成文在讲话中指出,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,用高质量的党风廉政建设成效,为公司高质量发展保驾护航,是太钢集团改革发展、

做强做优做大的重要政治保证。公司各级党组织和广大党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚决贯彻中国宝武党风廉政建设和反腐败工作会议精神,强化政治担当,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步扛牢管党治党政治责任;要加强风险防控,把对重点领域关键环节权力运行的监督制约与完善公司治理结构相结合,把防范廉洁风险与完善企业管理相结合,把解决党风廉政建设与反腐败工作深层次问题与企业改革创新相结合,把加强监督与增强管控相结合,将党风廉政建设和反腐败工作绩效,转化为推进公司治理体系和治理能力现代化建设的动力和能力,持续提升公司治理水平;各级领导干部要加强示范引领,时刻保持政治上的清醒、思想上的警醒、责任上的觉醒,经常对照检查、检视剖析,认真履行“一岗双责”,敢抓敢管,做“对党忠诚、勇于创新、治企有为、清正廉洁”的表率。

汪震对2022年太钢集团党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署。2022年,公司党风廉政建设和反腐败工作总的

指导思想是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的十九大和十九届六中全会会精神,贯彻十九届中央纪委六次全会、中国宝武党风廉政建设和反腐败工作会议部署,以党的政治建设为统领,坚持严的主基调不动摇,持之以恒正风肃纪反腐,加强对“关键少数”的监督,完善权力运行监督制约体系,坚持不懈地把全面从严治党向纵深推进,为建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业提供坚强政治保障。主要任务是:一、坚持以党的政治建设为统领,坚守全面从严治党的根本政治方向。加强政治学习,将思想和行动统一到党中央的精神要求上来;强化政治监督,确保党中央重大决策部署贯彻落实;深化政治巡察,推动全面从严治党向纵深发展。二、保持反腐败政治定力,不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标。建立监督执纪协同体系,着力在拓展案件来源和提高办案质量上下功夫;坚持以零容忍态度,纠正一切损害职工群众利益的腐败和不正之风;做好“后半篇文章”,深化查办案件的治本功能。三、坚持发扬“钉钉子”精神,锲而不舍纠

“四风”树新风。落实“越往后执纪越严”要求,驰而不息贯彻中央八项规定精神;提高思想认识,找准纠“四风”主攻方向;坚持以人民为中心思想,深入整治职工群众身边腐败作风问题。四、坚持抓住“关键少数”,锻造廉洁从业、干事创业的干部队伍。紧盯“关键少数”,加强对“一把手”和领导班子的监督;建立政治生态评价体系,动态掌握“关键少数”情况;精准运用“四种形态”,激励“关键少数”更加担当作为、干事创业。五、坚持完善监督体系,推动制度优势向治理效能转化。健全党内监督体系,发挥好党内监督的主导作用;寓监督于管理之中,不断强化各项监督的针对性有效性;借助大数据系统,持续深入推进智慧监督。六、坚持建设高素质专业化纪检队伍,做公司高质量发展的忠诚卫士。持续提升纪检队伍政治素质和专业能力;持续加强规范化、法治化、正规化建设;持续加强对纪检队伍的监督管理。

会议指出,岁末年初,防风险、除隐患、遏事故责任重大。公司各单位、各部门必须时刻保持高度警觉,始终保持高压态势,以如履薄冰、如临深渊的谨慎态度,扎实做好安全生产各项

工作,真正做到防在前、想在前、做在前。一要提高政治站位,严格安全生产管理。各单位、各部门要抓好一季度特别是春节、冬奥、冬残奥期间安全生产工作。“一把手”要切实增强政治敏感性,严格落实安全第一责任人责任,发挥“头雁”带头作用,对本单位安全生产工作要亲自研究、亲自部署,从严从实抓好各项风险防范措施。二要加快推进协力管理变革。实施协力管理变革意义重大、时不我待、势在必行。各单位要清醒认识当前协力管理变革工作中存在的难点和不足,结合实际情况和发展阶段,瞄准解决痛点和问题精准施策,变主从式协力关系为伙伴式协作关系,培育专业化、市场化、规模化的战略协作供应商。三要切实加强值守应急工作。各级安全管理部门及领导干部要以身作则、率先垂范,节日期间履行职责,落实责任,做好带班值守,确保工作不缺位、不空档。四要严守各地的防疫规定,保障全体员工度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

会议以视频会议的方式召开,公司经理助理级以上领导、管理部门正职领导在主会场参会,宝钢德盛、宁波宝新及各单位班子成员在分会场参会。